

Balkonkraftwerk Basic 940/800

URL



https://baukatastrophen.de/produkt/Erneuerbare-Energien/Balkonkraftwerke/Balkonkraftwerk-Basic-940800_586

Allgemeine Angaben

Artikel-Standort:



10787 Berlin

Produktbild



Beschreibung

Dein effizientes Balkonkraftwerk: Basic 940/800

Das **Balkonkraftwerk Basic 940/800** von Green Solar ist die optimale Lösung für umweltbewusste Eigenheimbesitzer und Mieter, die ihre Stromkosten reduzieren und gleichzeitig einen Beitrag zur Energiewende leisten möchten. Dieses **Solarkomplettsystem** ist benutzerfreundlich gestaltet und bietet eine einfache **Plug & Play-Installation**, die es Ihnen erlaubt, in wenigen Minuten Ihre eigene Solarstromanlage in Betrieb zu nehmen.

Die Anlage besteht aus zwei leistungsstarken **Solarmodulen mit je 470 Wp** sowie einem **Micro-Wechselrichter Hoymiles HMS-800W-2T** mit **800 W Leistung** und integrierter Wifi-Funktion. Das Set enthält alle notwendigen Montage-Anschlüsse, um Ihnen die Installation so einfach wie möglich zu machen.

Green Solar bietet mit diesem System ein zuverlässiges, nachhaltiges und unkompliziertes Set, mit dem Sie kostengünstig grünen Strom erzeugen können. Zusätzliche Features wie das Schraubenmontageset und eine 25 Jahre Leistungsgarantie gewährleisten Langlebigkeit und Störungsfreiheit. Den erzeugten Strom können Sie direkt über die Steckdose ins Hausnetz einspeisen und so Ihre Energiekosten signifikant senken – bis zu €380 pro Jahr.

Beim **Balkonkraftwerk Basic 940/800** sind auch verschiedene Optionen zur Energiemessung und Speichererweiterung erhältlich, was Ihnen zusätzliche Kontrolle und Flexibilität gibt. Der **Wifi Smart Plug** zur Energieüberwachung liefert Ihnen detaillierte Einblicke in Ihre Stromproduktion und -nutzung.

Green Solar bietet zudem einen deutschsprachigen Support und hat über **30.000 zufriedene Kunden**, die von den Vorteilen dieses Systems überzeugt sind. Holen auch Sie sich Ihre eigene kleine Energiewende nach Hause und setzen Sie auf das **Balkonkraftwerk Basic 940/800** von Green Solar.

Produktdetails:

- Lieferumfang:
 - \circ 2x Module 470Wp black
 - $\circ~1x$ Hoymiles Mikrowechselrichter 800W mit Wifi (HMS-800W-2T)
 - Schraubenmontageset f\u00fcr den Wechselrichter inkl.
 Endkappe
- Wichtige Eigenschaften:
 - o Plug & Play Anschluss
 - **o** Einfache Installation
 - $\circ~\mathbf{25}~\mathbf{Jahre}~\mathbf{Leistungsgarantie}$
 - o 14 Tage Rückgaberecht
 - o Bis zu €380/Jahr Stromkosten sparen

Preis 438,- € inkl. MwSt.

Details zur Anzeige